

桃花

田家庵区第十六小学 三(4)班 万洋子

春天到了,春姑娘悄悄地来到了我们的身边。各种各样的花草争奇斗艳,梨花、杏花、迎春花,其中我最喜欢的是桃花。

我从远处观望,看到了一大片粉红色的桃花,仿佛一股股粉色的海浪向我涌来。忽然一阵微风吹过,桃花就像美丽的仙子一样翩翩起舞,迎着春风摇晃。

我走近观察,一朵朵桃花姿态各式各样,有的花瓣全展开了,有的才展开两三片,有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破了似的。我闻了闻桃花,一阵清香涌入我的鼻子。我觉得自己变成了一朵桃花,站在阳光下,微风吹来,我那粉红的衣袂随风飘动,不光是我一朵,满树的桃花仿佛都在舞蹈。

我喜欢桃花,在春天开放的花朵中桃花是最美的。



淮师附小洞山校区 二(3)班 曹楚壹



谢家集区第二小学 一(4)班 陈欣怡



淮师附小洞山校区 四(2)班 郑羽彤

放风筝

淮南市第十九中学 三(2)班 王筱彦

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”一天,阳光明媚,我放学后和几个小伙伴拿着风筝冲向了公园。

到了公园,我们先把风筝的架子支起来,然后汐汐托着风筝,我拉着风筝线向前跑,看到时机成熟时,我大喊一声:“放!”汐汐听到指令,立刻松手,结果风筝只飞了一米多高就落了下来。这是为什么呢?我们想了想:刚才我们是顺着风跑的,那逆风再试试吧。说干就干!我们又像上次那样拿着风筝,只不过这次我是迎着风跑的,风筝虽然比上次飞得高一点,还是很快落下来了。我们想,那到小土坡上试一试吧。

于是,新一轮的尝试又开始了。我拉着风筝往坡下跑。这一次,风筝飞得很高。我们开心地大叫:“飞起来啦!飞起来啦!”突然,不知哪来的风筝线把我们的风筝线割断了。我们的风筝在空中飘啊飘,荡啊荡;我们在地上跑呀跑,追呀追。我们翻过土丘,越过土沟,历尽千辛终于拿回了风筝。好事终须几回磨,我们又不解地反复尝试了几次,终于把风筝送上了蓝天。

我们看着自己的风筝,都开心地笑了起来,快乐的笑声在公园上空回荡。我多希望自己像风筝一样,在蔚蓝的天空飞翔……



田家庵区第二十一小学 三(1)班 陈雨桐



民生中学 五(1)班 王玥

家有儿女

书呆子 田家庵区第二十一小学 五(7)班 李晨宇

果果:妈妈我的一个好朋友他是福建的,他说话口音我一句也听不懂。

妈妈:是吗?那你们怎么交流呢?

果果:我们用普通话交流,有时候我也会用他的口音跟着学几句,学得同学们都哈哈大笑。

妈妈:听起来很有意思哦,那你们还做什么有趣的事吗?

果果:哎,这不是才认识吗,但

是我知道他是个书呆子。

妈妈:为什么这么说呢?

果果:下课了他在座位上抱本书看,让他出去玩会他都不去。

妈妈:那是个上进的好孩子,你要向人家多学习。

果果:我知道啊!下课我让他出去一起玩,他就拉着我一起读书,现在下课我也能安静地看书了。

妈妈:你们都是非常棒的孩子。

